
Accoglienza: grado di serenità del bambino al momento del distacco
(all'ingresso al mattino)

16 risposte

Accoglienza: grado di benessere dei bambini nell'ambiente scolastico

16 risposte
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Progetto educativo: grado di attenzione, da parte della scuola, al
percorso scolastico degli alunni

16 risposte

Comunicazione tra la scuola e la famiglia (mail, colloqui, avvisi, riunioni,
report pranzo)

16 risposte

Gradimento del servizio mensa (rispondere solo se ne si usufruisce in
maniera regolare)

16 risposte
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Hai scelto "Scarso" ? Motiva la risposta

1 risposta

troppi cambi di menù e cibi a basso costo (tonno in scatola) e alimenti non graditi ai bambini
(insalata)

Igiene: livello di soddisfazione rispetto alla pulizia della scuola

16 risposte

Ambienti: funzionalità degli spazi della scuola: aule, terrazzo, area giochi,
campetto, palestra

16 risposte

Gradimento del Piano dell'Offerta Formativa (PTOF - visualizzabile sul
sito della scuola)

16 risposte
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli

30/05/24, 11:14 Questionario di gradimento - Infanzia - 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1ezROkDlfwA4B5ZzDkUxkpsFKfAhiMoyZuFDgNiPnPIg/viewanalytics 4/5

https://docs.google.com/forms/d/1ezROkDlfwA4B5ZzDkUxkpsFKfAhiMoyZuFDgNiPnPIg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


30/05/24, 11:14 Questionario di gradimento - Infanzia - 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1ezROkDlfwA4B5ZzDkUxkpsFKfAhiMoyZuFDgNiPnPIg/viewanalytics 5/5


